

PODKONICKÝ *Spravodaj*



Ročník XXIII.

Číslo 5

Máj 2025

Milí spoluobčania,

máj je mesiacom, ktorý v sebe nesie vôňu jari, sviežosť prebúdzajúcej sa prírody a tiež silné emócie, ktoré v nás zanecháva **sviatok všetkých mám**. Príroda kvitne, dni sa predlžujú a celé okolie oživa farbami a pohybom. Je to aj čas, keď si viac uvedomujeme hodnotu rodiny, lásky a vzájomnej blízkosti.



Už v stredu 7. mája si deti z našej školy a škôlky pripravili nádherný program ku **Dňu matiek** a zároveň **Dňu rodiny**. Program začal uvítaním do života našich najmenších, ktorí prišli na svet v roku 2024. Nasledovalo krásne pásmo plné veršov, piesní, tancov a scénok, ktoré prinieslo pocit šťastia každej mame, starej mame, ale aj otcom, ktorí boli v sále kultúrneho domu prítomní. Radosť v detských očiach a úsmevy na tvárach divákov boli tým najkrajším vyjadrením vďaky, úcty a lásky. Deti rozdali úsmevy, dojatie i radosť, ktorú vidieť na tvárach všetkých a bolo to tým najkrajším potvrdením, že láska v rodine je tým najväčším darom. Ďakujeme našej Základnej škole s materskou školou Podkonice - deťom aj pani učiteľkám za nacvičenie krásneho programu, ktorý obohatil naše spoločenstvo a pripomenul nám, čo je v živote skutočne dôležité.

Máj je aj časom **intenzívnejších prác v obci**. Pokračujeme v projekte obnovy nášho obecného úradu, kde môžeme zatiaľ konštatovať, že práce prebiehajú podľa plánu. Naším cieľom je zmodernizovať priestory úradu tak, aby lepšie slúžili obyvateľom aj zamestnancom. Vďaka deťom a dobrovoľníkom sme vyčistili obec a jej okolie a v týchto dňoch sme začali s pravidelným kosením trávnatých plôch v jednotlivých častiach obce. Vďaka obetavosti rodičov a zamestnancov obce sa podarilo pripraviť terén nového detského ihriska pri škole, ktoré po zatrávnení prinesie veľa radosti hlavne tým najmenším.

Ďakujeme každému, kto akýmkoľvek spôsobom **pomáha zveľaďovať našu obec**. Vaša pomoc a ochota sú dôkazom, že vám na Podkoniciach záleží a že spoločnými silami prispievame k čistote a poriadku v našom okolí a vieme vytvárať lepšie podmienky pre život nás všetkých.

Prajem vám krásny máj - mesiac lásky, rodiny a spolupatričnosti. Nech sú tieto dni naplnené pokojom, porozumením a úsmevom.

Jaroslav Kostúr,
šéfredaktor Spravodaja a poslanec OZ

PODKONICKÝ SPRAVODAJ - mesačník vydávaný Obecným úradom v Podkoniciach pre svojich občanov.
Redakčná rada: Ing. Jaroslav Kostúr, Mgr. Vladimíra Turčanová, Mgr. Mária Donovalová, Mgr. Martin Pečarka

Povolené: OÚ-OPT-2/2003

NEPREDAJNÉ

Tlač: Milan Benko / milanobenko@gmail.com

CESTA PODKONICE - PRIECHOD



V poslednom období sa čoraz častejšie hovorí o využívaní cesty cez Priechod. Ako vieme, Národná diaľničná spoločnosť prešla do ďalšej fázy výstavby R1 v smere na Slovenskú Ľupču, čo výrazne ovplyvňuje dopravu v našom regióne. Vodiči tak čelia nefahkému rozhodovaniu - buď si ráno privstanú a pokúsia sa vyhnúť dopravným kolónam, alebo si musia v zápachach vystáť niekoľko minút navyše.

Alternatívou je cesta cez Priechod, ktorá však so sebou prináša vlastné riziká. Niektoré úseky si vyžadujú maximálnu opatrnosť, pretože sú z hľadiska bezpečnosti kritické.

Naša obec do tejto cestnej komunikácie, ktorú však nevlastní, už v minulosti investovala nemalé finančné prostriedky. Problémom zostáva nekvalitné podložie a zub času, ktorý neustále znehodnocuje vykonané opravy. Už pri prvých informáciách o plánovanom obmedzení dopravy na R1 sme začali rokovať s príslušnými úradmi na miestnej úrovni. Žiaľ, doteraz bez želaného výsledku. Zachytili sme informácie,

že obec údajne odmietla ponuku od BBSK na opravu tejto cesty. Ubezpečujeme občanov, že tieto informácie nie sú pravdivé. Starosta obce a taktiež poslanci by určite privítali, ak by túto cestu niekto z vlastných zdrojov plnohodnotne opravil.

Už pri problémoch s mostom pri Biotike sme začali spolu s inými obcami komunikovať s kompetentnými orgánmi a upozorňovať ich na množiace sa autá na obchádzkových trasách a na problémový stav komunikácie Podkonice - Priechod. Všetci boli hluchí a slepí... Na tento stav sme dôrazne upozornili aj na základe informácií o plánovanom obmedzení dopravy na R1. Koncom marca 2025 inicioval starosta Obce Podkonice žiadosť o pomoc smerovanú na **Ministerstvo dopravy SR** pri oprave súčasného stavu komunikácie, ktorú podporili aj štyria starostovia ostatných najviac dotknutých obcí - Priechod, Selce, Slovenská Ľupča a Lučatín. Za ministerstvo nám 16. 4. 2025 odpovedal štátny tajomník Ing. Igor Choma rozsiahlym listom, ktorého hlavným odkazom je, že **„na trase cesty 66 a R1 bude počas výstavby predĺženia R1 dochádzať k určitým obmedzeniam, keďže prebieha výstavba infraštruktúrneho projektu, ale nie do takej miery, ktorá by nútila vodičov využívať alternatívne trasy.“** Pomoc zo strany štátu bola teda v tomto čase zamietnutá. Čierny Peter zostáva na vodičoch, ktorí chcú ušetriť čas.

Najbližšie obecné zastupiteľstvo je naplánované na 21. mája 2025. Určite budeme chcieť spoločne s poslancami prerokovať aj tento bod a nájsť vhodné riešenie. Bude však potrebné zvážiť aj finančné možnosti obce a určiť priority, ktorým sa v tomto období budeme venovať. Aj keď v obecnej kase je v súčasnosti trochu viac peňazí, ako bývalo zvykom, evidujeme aj ďalšie dôležité potreby - ako napríklad opravu cestných komunikácií priamo v obci alebo výmenu podláh v celej škole, zakúpenie nových lavíc a stoličiek pre žiakov.

Rozhodnutie, ako naložiť s dostupnými prostriedkami, bude určite predmetom zodpovednej a otvorenej diskusie. V záujme obce je zabezpečiť bezpečnejšiu a komfortnejšiu dopravu - najmä pre našich občanov, ktorí túto cestu dennodenne využívajú pri plnení svojich pracovných a osobných povinností.

PLÁN KOSENIA

V druhej polovici mája bude podľa možností a poveternostných podmienok prebiehať kosenie trávnatých plôch v obci v nasledovnom poradí:

- **Školský dvor**
- **Centrum obce** - okolie potoka, Na hrbe, horná zastávka, Kašiarka, časť pri kaplnke, okolie obecného úradu a priestor za pamätníkom
- **Nový cintorín**
- **Starý cintorín**

V cintorínoch nebudeme kosiť v tesnej blízkosti hrobov, najmä nových s mramorovými obkladmi, aby sme predišli ich poškodeniu a prípadným komplikáciám, ktoré by mohli vzniknúť.

DETSKÉ IHRISKO PRI ŠKOLE

V sobotu 10. mája 2025 sa uskutočnila brigáda pri škole na úprave plochy pod hracími prvkami. Povrch bol zarovnaný, následne sa zasiala tráva a plocha bola zavalovaná.

Ďakujeme dvanástim obetavým rodičom, ktorí prišli pomôcť obci, no najmä svojim deťom. Deti sa už na nové ihrisko veľmi tešia, no žiaľ, budú musieť ešte chvíľu počkať, kým tráva vyrastie. Potrebujeme, aby sa plocha nezničila a nevytvorilo sa blato.

Z celkového počtu rodičov sa zúčastnila približne tretina. Veríme, že tí, ktorí túto sobotu nemohli prísť, si nájdu čas pri ďalšej príležitosti.

Prosíme všetkých rodičov, aby upozornili svoje deti, že do areálu ihriska zatiaľ nemajú vstupovať. Ďakujeme za pochopenie a spoluprácu.

Ivan Barla, starosta obce



POĎAKOVANIE

DEŇ MATIEK - DEŇ RODINY - POĎAKOVANIE

7.5.2025 sa konala oslava v sále kultúrneho domu ku Dňu matiek a rodiny. Toto krásne podujatie organizovalo vedenie ZŠ s MŠ Podkonice a Obecný úrad Podkonice.

Zástupca obecného úradu privítal všetkých prítomných a tešili sme sa na vystúpenie detí.

Vystúpenie detí zo ZŠ s MŠ bolo veľkolepé a myslím, že všetkých prítomných chytilo za srdce, za čo sme sa poďakovali búrlivým potleskom po každom vystúpení. Deti zo ZŠ s MŠ predviedli krásne scénky a tance, za čo im všetkým patrí veľká vďaka. Zároveň veľká vďaka patrí pani riaditeľke ZŠ s MŠ Podkonice a celému pedagogickému personálu za prípravu detí na tento významný deň.

Ja, ako starý otec vnuka, žiaka ZŠ, som sa zúčastnil mnohých školských akcií pripravovaných kolektívom našich pani učiteliek. Boli sme spolu na športových, turistických, ale aj výchovných podujatiach. Videl som, s akým elánom a odhodlaním sa venujú našim deťom. Prajem veľa úspechov a zdravia vo výchove a vzdelávaní našich detí a vnúčat.

Ludovít Flaška

APRÍL V ŠKOLE - Mesiac plný objavovania, zážitkov, tvorivosti a priateľstva

Apríl v našej materskej i základnej škole bol bohatý na rôznorodé aktivity, tvorivé činnosti, nové poznatky aj spoločné zážitky, ktoré viedli deti k poznávaniu sveta okolo seba, prírody, zvykov i hodnotných medziľudských vzťahov.

Hneď v prvom aprílovom týždni sa deti z materskej školy ponorili do **sveta zvieratiek** – deti si vytvorili vlastné mačičky, rozlišovali domáce, lesné aj hospodárske zvieratá a so zajačikom Šikuľkom si zaspievali i zasúťažili. Pokračovali témou „**Od semienka k rastlinke**“, kde sa dozvedeli, ako rastie rastlina a cez výtvarné aktivity si vytvorili vlastné lúčne záhradky.

Predveľkonočný týždeň bol naplnený tvorivou atmosférou. Deti sa rozprávali o sviatku Veľkej noci, o tradičných zvykoch a cez tvorivé úlohy sa učili počítat' aj rozpoznávať tvary. Pomocou zajačika počítali fyziky, zdobili vajička farebnými trojuholníkmi podľa čísel a nechýbala ani obľúbená pieseň *Ťuki, ťuki, tukalo*, ktorá všetkých roztancovala.

Po veľkonočných prázdninách sa deti vrátili k veľmi dôležitej téme - **Dňu Zeme**. Rozprávali sa o tom, čo našej planéte škodí a čo jej prospieva. Naučili sa triediť odpad, maľovali si vlastnú planétu akrylovými farbami a cez farby si upevňovali poznatky o typických farbách Zeme – modrej a zelenej. Predškóľáci sa zapojili do spoločnej aktivity so žiakmi základnej školy – spolu vyšli do ulíc obce a vyzbierali odpadky, ktoré do prírody nepatria. V rámci dramatizácie rozprávky Malý princ sa deti ocitli vo svete čistoty, priateľstva a fantázie. Tento hodnotový rozmer si následne preniesli aj do výtvarnej činnosti - z recyklovaných materiálov vytvárali pozadie čistého lesa, do ktorého každý umiestr svoje obľúbené zvieratko.



Zaujímavé aktivity k **Dňu Zeme** prebiehali aj v základnej škole. Prváci a štvrtáci sa rozprávali o tom, ako sa o našu planétu môžeme starať, spoločne diskutovali o pojmoch ako recyklácia, kompostovanie či biodiverzita. Druháci a tretiaci sa stali cestovateľmi po planéte – navštívili rôzne krajiny, učili sa o časových pásmach, menách, prírodných zaujímavostiach i o vplyve človeka na životné prostredie. Nechýbali kvízy, prešmyčky, výtvarné aktivity, ani tvorba básní – tzv. cinquainov na tému Zem. Výnimočným zážitkom bol aj dokumentárny film *Kód draka* z edície *Požičaná planéta*, ktorý bol deťom premietaný priamo v škole.

Záver tematického dňa patril už tradičnému **čisteniu obce** – žiaci sa spolu s pedagógmi, škôlkarmi a ochotnými pomocníkmi z radov obyvateľov obce vybrali do ulíc. Aj vďaka dlhoročnej snahe sa ukázal pokrok – ak v roku 2023 deti naplnili štyri vrecia odpadu, vlni to boli dve a tento rok len **pol žltého vreca**. Veríme, že je to výsledok spoločnej snahy a zvyšujúceho sa povedomia o ochrane životného prostredia. Ďakujeme Maťovi Halajovi a ujovi Ľudovi Flaškovi, že nás každoročne podporujú a sú našimi sprievodcami počas tejto aktivity.

Veľkým aprílovým podujatím bola aj obľúbená **Veselá olympiáda**, ktorá sa konala

24. apríla. na atletickom ihrisku Strednej športovej školy v Banskej Bystrici. Naši žiaci si zmerali sily s inými malotriedkami v štyroch disciplínach – žabka skáče, plazenie, beh cez prekážky a opičí beh. Súťažilo sa v dvoch vekových kategóriách (1.–2. ročník a 3.–4. ročník) a viacerí naši žiaci si odniesli krásne umiestnenia. Gratulujeme Samkovi Dobříkovi, Dianke Patrášovej, Hanke Kocúrovej, Šimonovi Kostúrovi aj Lukášovi Kukučkovi za ich športové výkony a ďakujeme organizátorom CVC – JUNIOR BB, SŠŠ BB, OZ Hrudka a OK BB za skvelý deň plný slnka, pohybu a radosti.

Posledný aprílový týždeň bol Materskej škole venovaný **vtáčiemu svetu**. Deti sa naučili určovať, ktorý vtáčik je najväčší a ktorý najmenší, spoznávali vtáky žijúce na Slovensku, ich potravu aj spôsob života. Precvičili si rytmické čítanie pri piesni Papagáj od Smejka a Tanculienky, vytvorili si vlastného farebného papagája, a dokonca aj 3D model vtáčika. Pomocou štvorcovej siete a robota Bee-Bot sa učili orientácii v priestore, keď hľadali správnu cestu pre vtáčika ku svojim mláďatkám. Celý týždeň ich sprevádzal aj citlivý príbeh Ako si kukučka hľadala rodinu od Simony Novotnej, ktorý deťom priblížil význam rodiny a prijatia.

Kolektív ZŠ s MŠ Podkonice

EKOLÓGIA

ZA ČISTEJŠIE PODKONICE 2025

Hoci je príroda už v bujnej zeleni, zaspomíname ešte na obdobie skoršej jari, kedy sa konala takmer každoročná akcia „Za čistejšie Podkonice“. Úlohou dobrovoľníkov je identifikovať a vyzbierať odpad akéhokoľvek druhu, predovšetkým sa jedná o drobný, ľahký odpad. Tento rok sme rozdelili akciu do dvoch etáp - pred a po Veľkej noci.

Prvá etapa, a síce zber odpadkov popri príjazdových cestách do našej obce, prebehla v sobotu 29. marca dopoludnia, ktorú sa podarilo usporiadať aj napriek nepriaznivému počasiu. Vyzbieral sa smer do Slovenskej Ľupče a čiastočne aj smer Priechod a Baláže. Objem vyzbieraného odpadu dosiahol plnú kapacitu obecného prívěsu. Okrem tradičných úlovkov v podobe obalov z potravín boli nájdené aj ojazdené pneumatiky. "Čerešničkou na torte" však boli časti karosérie auta vyhodené v poraste v blízkosti starého cintorína. Bohato naplnené vrecia bohužiaľ znova potvrdili, že pre časť populácie sa okolitá príroda rovná odpadkovému košu.

V druhej etape sme sa sústredili predovšetkým na vnútro obce, najmä ulice. Štafetu prebrali deti z našej podkonickej školy s p. učiteľkou Lindou Mesíkovou v rámci školského klubu detí, ako bolo spomenuté na predchádzajúcej strane. Počas popoludnia sa v stredu 23. apríla pri príležitosti Dňa Zeme podarilo prejsť väčšinu obecných komunikácií a očistiť ich od rôzneho voľne pohodeného drobného odpadu. Najčastejšie sme nachádzali obaly a „špaky“ od cigariet, obaly od cukrovínok či použité vreckovky.

Srdečné poďakovanie patrí všetkým, ktorí sa zúčastnili, obzvlášť mladším, ktorí prišli pomôcť pri marcovom zbere! Tešíme sa znova o rok so želaním, aby boli vrecia čo najprázdnejšie. Každý rozumný človek vie, že na odpad máme smetné koše. Ba čo viac, prevažná väčšina z nás je natoľko uvedomelá, že ten odpad aj triedi!

Martin Halaj



Milí farníci,

rád sa k vám prihováram, zvlášť v tomto čase. Sme po Veľkej noci, pochovali sme pápeža Františka a zvolili sme si nového pápeža - Leva XIV. Je to množstvo silných a nových udalostí, s ktorými sa teraz stretávame. Som naozaj nadšený z toho, čo naša Cirkev prežíva. Boh nám veriacim vyslal jasný odkaz o svojej prítomnosti. Aj neveriaci môže s tichým súhlasom pozorovať, čo sa v našej Cirkvi deje.

Stále mám pred očami posledné požehnanie pápeža Františka, deň pred jeho návratom k Otcovi po Veľkej noci. Už symbolickejšie a pravdivejšie to ani nemohlo byť. Rozlúčil sa s nami a v tichosti opustil tento svet. Prišiel pre ľudí a s ľuďmi odišiel. Aj celý jeho pohreb sa konal v najväčšej skromnosti - takej, akou žil on sám. Takýto odkaz nám počas celého svojho pontifikátu zanechával. Opustil nás, s úctou jemu vlastnou sme ho pochovali a Cirkev - ako v nádeji po Veľkej noci, v symbolike Kristovho znovuzrodenia - si zvolila s pomocou Ducha Svätého nového pápeža.

Všetci sme boli v napätí a v nádeji očakávali zvolenie nového Svätého Otca. Mnohým z nás prechádzalo myslou: „Aký bude? Bude pokračovať vo Františkovom duchu?“ Po zvolení sme si hneď všimli jeho tvár, jeho výrazy - dojatý, prekvapený, šťastný, no zároveň si uvedomoval zodpovednosť, ktorú na seba preberá. Každý z nás reagoval inak - niekto súhlasne, niekto s otázkami, niekto s pochybnosťami. Médiá okamžite začali pátrať po jeho minulosti a ponúkali rôzne informácie - kto chcel, našiel v nich úctu alebo aj pohrdanie.

Ja by som sa však chcel dostať k tomu, čo my, ako kresťania, vlastne očakávame. Očakávame, akým smerom sa Cirkev vyberie? Či pôjde cestou Františka? Bude nový pápež hlásať to isté? Bude mať rovnaký názor?

Ale nie, moji milí. My sme hlboko a jasne zakotvení v našej Cirkvi, v našom poznaní Krista a jeho hlásania. V Jeho evanjelii. Nemáme očakávať niečo nové. Nie. Našu Cirkev poznáme už viac ako 2000 rokov. Vychádzame z jedného učenia. Ako sme s úctou pochovali Františka, s rovnakou úctou pokračujeme s Levom XIV. Naša Cirkev sa nekončí, nezačína, ale pokračuje. Nasledujeme Krista, ktorého nám poslal Otec na spásu nás všetkých.

Kristus prišiel pre tých „posledných“ - v duchu evanjelia. Pre chudobných, bedárov, smutných, nešťastných. Kristovo slovo je posolstvom radosti.

Preto, milí bratia a sestry, nemusíme sa vôbec obávať pontifikátu Leva XIV. Môžeme aj naďalej sláviť Veľkú noc v pokoji a radosti. Naozaj bola možno jednou z najkrajších, ktoré sme spolu zažili. Žime aj naďalej s radosťou Kristovo evanjelium, ktoré nám prináša pravý pokoj a spoločenstvo s Ním - navždy.

Martin Pečarka, váš kňaz



PRVÉ SVÄTÉ PRIJÍMANIE

Prvú júnovú nedeľu (1. júna 2025) prijme dvanásť detí z našej farnosti sviatosť prvého svätého prijímania. Už teraz môžeme všetky tieto deti odovzdať Bohu v našich modlitbách a spolu s nimi sa pripraviť na ich veľkú slávnosť.

Svätú omšu začneme sláviť **v slávnostnom čase o 10:00 hod.**

DETSKÝ TÁBOR

DETSKÝ LETNÝ TÁBOR DOLNÁ SÚČA 2025

Po úspešnom organizovaní detského tábora v roku 2023 v Hruštine a v roku 2024 v Chrenovci-Brusne a tiež na základe dopytu detí sme sa ho rozhodli zorganizovať aj počas nasledujúcich prázdnin. Bude sa konať v termíne **od pondelka 28. júla do piatka 1. augusta 2025 v Dolnej Súči pri Trenčíne**. Miestom nášho ubytovania bude EDO - farské komunitné centrum. Tábor je určený pre deti vo veku od 6 do 15 rokov a predbežnú cenu sme odhadli na 150 € na dieťa za celý pobyt. Na tábor je možné použiť aj rekreačný poukaz a 55% sumy si môžu rodičia refundovať cez zamestnávateľa.

Pre zúčastnených pripravujeme pestrý program. V prípade záujmu vás prosíme **prihlásiť vaše deti vyplnením krátkeho dotazníka**, ktorý nájdete na webovej stránke obce - www.podkonice.sk alebo v elektronickej verzii farských oznamov na www.nasepodkonice.sk. Prihlasovanie je otvorené do nedele 1. júna. S ďalšími podrobnosťami budeme informovať prihlásených v priebehu júna a júla.



*Tešia sa na vás táboroví vedúci
Magdalénka, Lenka, Martin a pán farár Martin*

SPOLOČENSKÁ KRONIKA

Jubilanti

50 rokov

Branislav Slobodník
Lucia Dobrotová
Ivo Petřík

55 rokov

Dana Majerová

60 rokov

Igor Stehlo

70 rokov

Anna Peťková
Ivan Valent

75 rokov

Anna Dobříková
Libuša Flašková
Želmíra Hlinková



85 rokov

Marta Šípková

90 rokov

Emíla Patrášová

Narodil sa

Oliver Selecký



Opustil nás

Eduard Homola (94 rokov)



FARSKÉ OZNAMY 19.5. - 15.6.2025

P 19.5.	féria Sv. omša nebude
U 20.5.	17:00 - féria Poďakovanie Pánu Bohu za dožitých 90 rokov života s prosbou o zdravie
S 21.5.	17:00 - féria + Eduard Homola, 30 dní, zádušná sv. omša
Š 22.5.	Sv. Rity z Cascie, rehoľníčky Sv. omša nebude
P 23.5.	18:00 - féria Za zdravie a Božie požehnanie pre Jozefa
S 24.5.	7:00 - féria + rodina Zora Barlu a + Erik Turčan
N 25.2.	6. VEL'KONOČNÁ NEDEĽA 9:00 Za farnosť

P 26.5.	Sv. Filipa Neriho, kňaza Sv. omša nebude
U 27.5.	18:00 - féria Za úrodu - prosebný deň
S 28.5.	18:00 - féria + Boris Šípka
Š 29.5.	18:00 - NANEBOVSTÚPENIE PÁNA Za farnosť
P 30.5.	18:00 - féria Za rodinu Patrášovú a Slobodníkovú
S 31.5.	7:30 - féria Na úmysel darcu
N 1.6.	SLÁVNOSŤ - PRVÉ SVÄTÉ PRIJÍMANIE 10:00 Za farnosť

P 2.6.	18:00 - féria + Etela Ivaničová
U 3.6.	Sv. Karola Lwangu a spoločníkov Sv. omša nebude
S 4.6.	18:00 - féria Za jednotu kresťanov (letné kántry)
Š 5.6.	7:30 - Sv. Bonifáca, biskupa a muč. Za povolania na kňazský stav
P 6.6.	18:00 - féria Za dar zdravia pre syna
S 7.6.	7:30 - féria Poďakovanie Pánu Bohu s prosbou o zdravie a Božiu pomoc
N 8.6.	ZOSLANIE DUCHA SVÄTÉHO 9:00 Za farnosť

P 9.6.	18:00 - Prebloslavenej Panny Márie + Emília Mojžišová, 15. výr.
U 10.6.	17:00 - féria + Mária a Matúš Burian
S 11.6.	Sv. Barnabáša, apoštola Sv. omša nebude
Š 12.6.	7:30 - Nášho Pána Ježiša Krista + Evka Bittnerová
P 13.6.	18:00 - Sv. Antona Paduánskeho, kňaza + Alžbeta Jamrichová, nedožitých 100 rokov
S 14.6.	féria Sv. omša nebude
N 15.6.	NAJSVÄTEJŠEJ TROJICE 9:00 Za farnosť

ZMENA PROGRAMU VYHRADENÁ

Martin Pečarka
správca farnosti
tel.: 0908 256 527